

## خاموشی‌ها باید بر نامه ز ماندنی شخصی داشته باشد

مسئولان شرکت برق اصفهان باید بر نامه زمانندگی مشخصی برای خاموشی‌ها ارائه دهند، اما با گذشت یک ماه از اجرای خاموشی‌ها هنوز این امر تحقق نیافته است.

سید کریم دلودی رییس ناوب برق اصفهان شهر اصفهان در گفتگو با فارس با تأکید بر صرفه‌جویی شهروندان در مصرف آب و برق اظهار داشت: امیدواریم با استفاده بهینه از انرژی و صرفه‌جویی در مصرف آب و برق، شهر اصفهان در این زمینه در رتبه‌های کشور الگو باشد.

وی در ادامه با اشاره به افزایش قیمت زمین و مسکن در اصفهان بیان داشت: تکنیک‌های اراضی بزرگ و ساخت و ساز در آنان

در شکست قیمت‌ها مؤثر است و مسئولان شهر در این باب باید راهکارهایی برای تشویق مردم و مالکان برای تکنیک فیزیکی اراضی به صورت ملکی بیندیشند و آن را جایگزین روش‌های فعلی کنند.

ناوب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: مالکان به گونه‌ای باید زمین خود را برای تشویق مردم و مالکان برای تکنیک فیزیکی اراضی به صورت ملکی بیشتر تمایل نشان می‌دهند به همین علت شورای اسلامی شهر اصفهان برای بررسی هر گونه لایحه‌ای در جهت تشویق شهروندان برای انجام تکنیک‌های اراضی در شهر آماده است. وی گفت: شهرداری اصفهان باید راهکارهای اساسی و سیاستگذاری‌های لازم برای توسعه کمی و کیفی این شهر انجام دهد.

## روی خط خبر

### بهره‌داری از طرح توسعه کارخانه شیر پاستوریزه کاشان

طرح فرآورده‌های لبنی (پنیر خامه‌ای) کارخانه شیر پاستوریزه کاشان هم‌زمان با بهره‌برداری از خط تولید شیر پاستوریزه کاشان آغاز شده است.

به گزارش ایرنا مدیر جهاد کشاورزی کاشان در این مراسم، گفت: برای اجرای این طرح، ۲۰ میلیارد ریال سرمایه‌گذاری شده است.

احمد ناصر خداد افروز، ۱۰ میلیارد ریال این رقم از محل اعتبارات بانگه‌های اقتصادی کوچک و زودبازده تأمین شده است.

به گفته وی، این طرح به منظور توسعه کارخانه شیر پاستوریزه کاشان اجرا شده است.

وی مدت اجرای این طرح را ۲ سال عنوان کرد و گفت: روزانه ۱۰۰ تن پنیر خامه‌ای در این واحد صنعتی تولید می‌شود. این کارخانه زمینه اشتغال ۲۵ نفر فراهم کرده است. همچنین با حضور فرماندار کاشان و جمعی از مسئولان جهاد کشاورزی استان اصفهان استخر ذخیره آب کارخانه شیر پاستوریزه کاشان نیز بهره‌برداری رسید.

مدیر عامل کارخانه شیر پاستوریزه کاشان، گفت: برای ساختن این استخر با ظرفیت ۱۲۰ هزار مترمکعب، یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال هزینه شده است.

جواد کارگر نژاد افروز داد این استخر که ظرفیت ۷۰ هکتار زمین‌های کشاورزی این کارخانه در ۳ ماهه دارد از فضای کارخانه تصفیه شده است. به گفته وی، علاوه بر استفاده آب این استخر برای مصارف فاضلابی، برای پرورش انواع ماهی‌ها نیز می‌توان از آن بهره گرفت.

# اصفهان، قطب تولید ماهی در کشور



[ژوئنت محمدی]

ماهی یکی از عمده‌ترین منابع تأمین پروتئین مورد نیاز انسان است که همگشت آن از سایر گوشت‌ها ساده‌تر و میزبان جذب پروتئین آن بیشتر از ۹۰ درصد است.

استخره برای پاسخگویی به نیاز بازار و افزایش تولید، آن را پرورش می‌دهند. یکی از عوامل مهم در پرورش ماهیان استخری، دمای آب است. ماهیان پرورشی از نظر دمای آب به دو دسته ماهی‌های گرم‌آبی و ماهی‌های سردآبی تقسیم می‌شوند.

از معروف‌ترین ماهیان گرم‌آبی کپور و معروف‌ترین ماهیان سرد آبی ماهی قزل‌آلا است. این دو نوع ماهی که عمده‌ترین تولید ماهی گرم‌آبی و سرد آبی کشور را نیز به خود اختصاص داده‌اند، به میزان قابل توجهی در استان اصفهان تولید می‌شوند.

پارسلان حدود یک‌هزار و ۸۰۰ تن ماهی قزل‌آلا در استان اصفهان تولید شده در حالی

که تولید ماهی قزل‌آلا در سطح کشور ۴۰ هزار تن بود استان اصفهان توانست در زمینه پرورش ماهی قزل‌آلا به هشتم کشوری را به دست آورد. استان اصفهان از لحاظ ماهی سرد آبی هم مقام هفتم کشور را داشت.

در حال حاضر بیش از ۳۰۰ واحد تولید آبیان گرم‌آبی و سرد آبی در استان وجود دارد.

بر اساس آخرین آمار میزبان کل تولید ماهی در استان اصفهان ۳۰ هزار و ۴۲۲ تن بوده که از این میزان ۵۶۶ تن ماهی گرم‌آبی و یک‌هزار و ۸۶۷ تن ماهی سرد آبی بوده است. همچنین سرانه مصرف ماهی ۷۵ تا ۷۷ کیلوگرم در سال برای هر نفر است.

پرورش ماهیان سرد آبی ماهی قزل‌آلا است. این دو نوع ماهی که عمده‌ترین تولید ماهی گرم‌آبی و سرد آبی کشور را نیز به خود اختصاص داده‌اند، به میزان قابل توجهی در استان اصفهان تولید می‌شوند.

پارسلان حدود یک‌هزار و ۸۰۰ تن ماهی قزل‌آلا در استان اصفهان تولید شده در حالی

و سرد آبی و مقام اول کشوری در تولید ماهی‌های تزئینی است و در حال حاضر ۵۰۰ استخر پرورش ماهی تزئینی اختصاص دارد، با خشکسالی اسما ل تولید ماهی استنا کاسته خواهد شد.

وچند مقدس، مدیر کل شیلات مستند و میزبان منابع آبی اسما ل گفت: با وجود محدودیت‌های منابع آبی اسما ل اصفهان همچنان ماهی گرم‌آبی در استان اصفهان همچنان ادامه دارد.

افزود و مطرح پرورش ماهی گرم‌آبی و سرد آبی در مناطق روستایی دانست و بیان داشت: حدود ۷۰ درصد مزارع و مدامهای مهر و آبان می‌توانند ماهی‌ها را آوزن یک کیلوگرم جدید کنند.

پارسلان حدود ۴۰۰ هزار قطعه چپماهی از انواع کپور ماهی از سوی کشاورزان و مزارعداران در استخرهای مربوطه رها سازی شده که بر آورد تولید از این میزان چپماهی ۴۰۰ تن است.

سوی شیلات استان و مشاور بخش‌های



### نماینده گان شورای شهر در شوراهای مختلف شورای داری انتخاب شدند

در پنجاه و ششمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان، نمایندگان این شوراهای شرکت و عضویت در چند شورای سازمان‌های تابعه شهرداری، شورای سیاست گذاری، هیات انضباطی و مدیریتی، شورای سازمان مدیریت و نظارت و تاکسیرانی شهر اصفهان، غلامرضا شیران برای شرکت در جلسه شورای سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر اصفهان، سید کریم دودی، پسران بهمنی و شیران برای عضویت در شورای سیاست گذاری و برنامه‌ریزی طرح‌های عمرانی و اکسپون برسی و تصویب طرح‌ها در شورای شهر اصفهان، ابوالفضل قربانی برای نظارت بر حسن اجرای مصوبات شورای اسلامی شهر اصفهان و فتح الله مبین برای عضویت در کمیسیون حفظ و گسترش فضای سبز شهر اصفهان انتخاب شدند.

گفتنی است، این نمایندگان از سوی اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان و به مدت یک سال انتخاب می‌شوند.



### ساخت و ساز در بافت‌های فرسوده

اصفهان قیمت مسکن را تعدیل می‌کند

ساخت و ساز مسکن در بافت‌های فرسوده موجب تعدیل و کاهش قیمت زمین و مسکن در اصفهان می‌شود.

محمد محمدی عضو شورای اسلامی شهر اصفهان در پنجاه و ششمین نشست علنی شورای اسلامی شهر اصفهان افزود: مصوبه شوراهای از آن تخفیف به ساخت و ساز در بافت‌های فرسوده و احیای این بخش از بافت شهری به خوبی اطلاع رسانی شده و شهروندان از این مهم بی‌اطلاع هستند. وی شهرداری اصفهان خواست اطلاع‌رسانی مناسب‌تر برای رونق بخشیدن به ساخت و ساز در بافت‌های فرسوده فراهم سازد تا بخشی از معضل کمبود مسکن مرتفع شود. ناوب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان نیز این نشست شروع عملیات اجرایی میان عقین‌اخواستار شد و گفت: با توجه به باجه‌های محوطه کارگاهی و تکمیل شدن تردد در اطراف این میدان، شروع عملیات اجرایی از زیرگذر خیابان عبدالرزاق به میدان قیام می‌شکند. کمتری برای تکمیل پروژه در این میدان، دلودی همچنین با انعقاد از تأخیر در تمام پروژه‌ها نقش جدید اظهار داشت: تاکنون اقدام‌ها در زمینه تکمیل این طرح در حاشیه باقی‌مانده عملیات تکمیل شده است. وی با تأکید بر آمادگی شهرداری برای همکاری در این طرح تشکیل جلسه حضور استادار رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان، شهردار و روسای کارخانه‌های ترسی اصفهان برای تسریع در عملیات اجرایی این پروژه اعلام کرد.



### نرخ حق سرانه بیمه خدمات درمانی ۲۵ درصد افزایش یافت

نرخ سرانه بیمه خدمات درمانی ۲۵ درصد نسبت به سال قبل افزایش یافت.

مسلم آشوری مدیر بیمه خدمات درمانی شمال استان اصفهان گفت: نرخ حق سرانه بیمه خدمات درمانی، اظهار داشت: حق سرانه بیمه خدمات درمانی پارسلان ۴۴ هزار ریال بود که اسما ل به ۵۵ هزار ریال افزایش یافت.

وی با تأکید بر این که دو سوم حق سرانه کارمندان دولت به صورت پاره‌ای و از منابع درآمدی دولت تأمین می‌شود، افزود: ۱۸ هزار و ۳۳۳ ریال از این مبلغ سهم کارمندان و ۲۶ هزار و ۶۶۷ ریال آن سهم بیمه‌گذار است. آشوری، حق سرانه بابت بیمه‌شدگان تبعی یک شامل همسر و ۲ فرزند اول (ذکور تا ۲۰۰۰ سالگی و در صورت تکمیل تا سن ۲۵ سالگی و اثاث از متاع درآمدی از اولاد) را برای کارمندان دولت در مؤسسات اعتباری، یک سوم حق سرانه همسر و اولاد ۱۸ هزار و ۳۳۳ ریال عنوان کرد. وی اظهار داشت: حق سرانه بیمه‌شدگان تبعی ۲۲ جمله فرزندان چهارم به بعد، همسر و فرزندان کارمندان، برزیدنت‌ها و مؤسسات خود کفا معادل کل سرانه مصوب یعنی هر ۵۵ هزار ریال است.

## اخبار ورزشی

### مجید صالح در تیم فوتبال ذوب آهن

مجید صالح، یکی از مربیان فعلی تیم فوتبال استقلال تهران به عنوان دستیار منصور ابراهیم‌زاده در تیم فوتبال ذوب آهن انتخاب شد.

منصور ابراهیم‌زاده با تأیید این خبر افزود: مجید صالح پس از همراهی تیم فوتبال استقلال تهران در دیدار نهایی مسابقات فوتبال جام حذفی باشگاه‌های کشور از جمع آبی پوشان تهرانی جدایی می‌شود و به کادر فعلی تیم ذوب آهن می‌پیوندد. وی همچنین از توسسلا به عنوان مربی دروازبان‌های تیم فوتبال ذوب آهن نام برد و افزود: این مربی در زمان جوانی خود به کادر فعلی تیم فوتبال ذوب آهن اضافه شده بود، عملکرد خوبی در این مدت داشته و می‌توانم برای مشتمر تمرکز کادرفنی باشد.

### تکذیب پیشنهادهای سرسام آور به بازیکنان سپاهان

مدیر عامل باشگاه سپاهان خبر مطرح کردن پیشنهاد کلان به بازیکنان از سوی این باشگاه را تکذیب کرد.

محمد صالح‌زاده درباره آخرین وضع انتخاب مربی تیم فوتبال سپاهان گفت: در حال حاضر ۴ گزینه داخلی و ۴ گزینه خارجی در فهرست مربیان باشگاه سپاهان قرار دارد و همان فرایند جذب مربی باشگاه در سال‌های گذشته که تغییر نکرد، در این انتخاب‌سرمربی فصل جاری تیم اجرایی کنیم. وی بیان این که هیچ تضمینی برای موفقیت قطعی در فوتبال وجود ندارد و روزی که چوکی بود اظهار داشت: این مربی در زمان حضورش در سپاهان با شرایطی روبه‌رو شد که نتوانست دیدگاهش را برای وضع موجود تطبیق دهد و نهایتاً به صورت اتفاقی از تیم جدا شد. صالح‌زاده در این باره بیان کرد: جدیدترین فصل آینده خاطر نشان کرد: در حال بررسی قدمتی و مذاکره با بازیکنان بکنانی نظیر حتی جمشیدیان، میرفرقانی و هسپتیم که با افزایش نقل و انتقالات آنها را سعی می‌کنیم همچنین در نشست کادر روزهای آینده با نوبت کاپیر گرامی کنیم، در این باره آینده‌ی تصمیم‌گیری خواهیم کرد. صالح‌زاده بیان این که قرارداد میرفرقانی با استقلال صحت ندارد، تأکید کرد: به شنیدم که قرارداد داخلی قابلیت پیگیری از سوی فیفا را دارد.



که امیدوارم این موضوع صحت داشته باشد. وی در این باره که برخی از باشگاه‌های لیگ، برتری اعتقاد دارند باشگاه سپاهان و چند باشگاه دیگر با داشتن بودجه دولتی و صرف هزینه‌های سرسام آور و غیر منطقی وضع بازار نقل و انتقالات را آشفته کرده اند، افزود: این فرآیند همیشه وجود داشته است اما همان باشگاه‌ها هم بودجه دولتی برای هزینه‌های خود استفاده می‌کنند. ضمن این که دادن پیشنهاد کلان به سرسام آور به بازیکنان را شدیداً تکذیب می‌کنم. البته این دلال‌ها هستند که رقماهی بزرگ را مطرح می‌کنند. در این زمینه به فدراسیون فوتبال پیشنهاد داده ایم با تصویب این قانون که باشگاه‌ها تنها می‌توانند از طریق آژانس‌های رسمی نقل و انتقال بازیکن، فرده مورد نظر خود را جذب کنند. به حضور دلال‌ها در فوتبال پایان دهد. وی در ادامه درباره صعود سپاهان نوبن به لیگ برتر تأکید کرد: این موفقیت حاصل برنامه‌ای بلند مدتی بود که ۵ ساله پیش آن را به هیأت مدیره ارائه دادیم و مورد تأیید قرار گرفت.

**اطلاعیه**

۰۰۰۰

**بذین وسیله به استحضار اعضا، محترم شرکت**

**تعاونی مسکن کارکنان فولاد مبارکه می‌رساند**

**از آنجا که وضعیت قرار داد انجام عملیات**

**سفتکاری و نازککاری پروژه‌های موجود هنوز**

**مشخص نگردیده است، لذا هرگونه خرید و**

**فروش و واگذاری واحدهای پیش‌فروش شده**

**توسط اعضا، محترم ممنوع و از نظر این تعاونی**

**فاقد اعتبار می‌باشد.**

**بدیهی است پس از تعیین تکلیف مراحل دوم**

**وسوم قرار داد پیش‌فروش، روش و شرایط**

**واگذاری از طریق شرکت تعاونی مسکن**

**اعلام خواهد شد. بنابراین از اعضا، محترم**

**تقاضا نمودیم از هرگونه نقل و انتقال واحدها**

**شدیداً اجتناب نمایند.**

**شرکت تعاونی مسکن فولاد مبارکه**

به مناسبت هفته جهاد کشاورزی ۲ طرح آبیاری تحت فشار در شهرستان اردستان استان اصفهان به بهره‌برداری رسید.

مدیر جهاد کشاورزی اردستان گفت: این ۲ طرح شامل آبیاری با بیلر با ۱۰ لیتر در ساعت و سطح ۲۵ هکتار از باغ‌های اثار و آبیاری تحت فشار به روش بارانی با ۹ هزار و ۰۰۰ لیتر در ثانیه در سطح ۱۰۰ هکتار از زمین گندم و جوات. علی‌توفیقی در گفتگو با ایرنا افزود: در این اجرای این ۲ طرح بیش از ۲ میلیارد و ۱۱۰ میلیون ریال هزینه شده است. وی اظهار داشت: با اجرای این ۲ طرح افزایش درآمد آبیاری از ۲۵ درصد به ۸۵ درصد افزایش یافته است.